



西元2020年5月26日

振興券慢半拍 地方加碼先上

桃園將發500元或1000元電子券 新北高市都出招



國旅券傾向不發

新冠肺炎疫情趨緩，政府振興券方案遲未上路，今天又傳出交通部可能不發500元的國旅抵用券。各縣市為振興經濟、刺激消費，紛紛搶先加碼。

記者胡經周 / 攝影

聯晚祝你中獎

統一發票中獎號碼

109年3、4月

特別獎/ **91911374**
與上列號碼相同者獎金一千萬元

特獎/ **08501338**
與上列號碼相同者獎金二百萬元

頭獎/ **57161318**
23570653
47332279
與上列號碼相同者獎金二十萬元

增開陸獎/ **519**
號碼末三位與上列相同者各得獎金二百元

貳獎/與頭獎號碼末七位相同者各得獎金四萬元
參獎/與頭獎號碼末六位相同者各得獎金一萬元
肆獎/與頭獎號碼末五位相同者各得獎金四千元
伍獎/與頭獎號碼末四位相同者各得獎金一千元
陸獎/與頭獎號碼末三位相同者各得獎金二百元

兌獎日期：
109年6月6日~
109年9月7日

109年1、2月

特別獎/ **12620024**

特獎/ **39793895**

頭獎/ **67913945**
09954061
54574947

增開陸獎/ **007**

兌獎截止日：
109年7月5日

以上中獎號碼如有誤植，依財政部開獎公告為準。
聯合新聞網發彩查號台 udn.com/invoice/ 聯合晚報

【記者曹悅華、蔡孟好、陳夢茹、施鴻基、陳素玲／連線報導】政府振興券方案遲未上路，今天又傳出為避免與振興券混淆，交通部可能不發500元的國旅抵用券。地方政府的進度超前中央，陸續公布自己的振興方案，工商團體也呼籲政府盡速發放振興券，避免國人等待造成消費停滯，反讓更

多店家倒閉。國發會主委龔明鑫昨天說明振興券方案，國人花1000元，即可取得3000元振興券。龔明鑫說此案待行政院拍板，因國發會、經濟部與財政部對振興券上路各有議題待協調，要在6月初實施的難度極高，地方政府、工商團體與業者期盼振興券上路越快越好。

高雄市長韓國瑜今天宣布，6月1日起推出消費發票抽獎、景點免費、發放50萬張50元消費抵用券等，盼疫情較趨緩之際，刺激買氣，活絡高雄經濟。桃園市觀光旅遊局表示，目前朝加碼500元或1000元消費券規畫，今天已與各單位開會，將在明天防疫會議上公布使用細節。新北市長侯友宜今天則說會

用不一樣方式來帶動經濟，歡迎民眾來消費的「信心經濟」。韓國瑜上午主持高雄振興購物嘉年華記者會，宣布市府推出的首波振興方案。經發局長伏和中說，總金額5000萬，從6月1日到8月31日，任何人到高雄消費滿500發票，有一個抽獎序號，日日抽現金、周周抽黃金、月月抽百萬名車，最

後還有神秘大獎。桃園市長鄭文燦日前表示，經濟部推出振興券，交通部則提供旅遊補助，將請觀光局整合規畫旅館、景點、觀光工場、休閒農場等，讓相關業者能夠得到支持。桃園將針對觀光旅遊包含觀光工廠、商圈和旅宿等，以電子消費券形式發放500元或1000元。

侯友宜上午指出，振興券的發放只是一種手段，中央配套措施還沒有公布，新北會用不一樣的方式來帶動庶民經濟，因為新北跟各縣市互惠旅遊，很多觀光旅遊業者都願意以優惠價格來跟新北市配合，藉此振興產業與觀光經濟，新北也會跟外送平台結合，推動零接觸經濟。 相關新聞見A3版

WHO 暫停奎寧治療試驗

打臉川普 譚德塞：研究報告指出可能增加染疫病患死亡風險



川普力推造成缺貨 紅斑患者憤怒害怕

美國總統川普（左圖）大力推薦經氣奎寧（右圖）能對抗新冠病毒，但世界衛生組織（WHO）25日宣布暫停這種藥物用於治療新冠肺炎的臨床試驗。 歐新社、法新社

【編譯陳韻涵、樊蕙、林育正／綜合報導】世界衛生組織（WHO）25日宣布暫停「經氣奎寧」（Hydroxychloroquine）治療新冠肺炎的臨床試驗。世衛秘書長譚德塞在網路記者會上說，醫學雜誌「刺蝟針」（Lancet）刊登了一篇研究報告，對染疫病患施用這種

藥物可能會增加死亡風險。譚德塞說：「執行團隊已暫停團結試驗中的經氣奎寧部分。其他部分的試驗仍將持續進行；這項疑慮與經氣奎寧和氣奎寧（chloroquine）用來治療新冠肺炎有關。」美國總統川普大力推薦經氣奎寧能對抗新冠病毒，已導致該藥物缺貨，讓真正需要的紅

斑患者大呼「憤怒、失望又害怕」。經氣奎寧供不應求，聯邦食品暨藥物管理局（FDA）自3月31日起，也將藥物列上缺貨清單；隨後就算熱潮已過，貨源仍無法補足。Vizient醫療公司的統計指出，經氣奎寧在4月的需求量，比1月增加了17倍。但就

提高供貨，也只能取得訂單一半的量。紅斑病患若未能及時服藥，將承受劇烈的關節痛、疲憊和紅疹。根據美國紅斑基金會統計，全美約有150萬名紅斑患者，其中90%為女性；居住在佛羅里達州的39歲患者塔米卡·羅德里格茲從4月8日起，就再

也無法拿藥。她說：「當有吃藥我不覺得那麼疼痛，我能夠煮晚餐、打掃家裡。現在我沒吃藥，只能在家環顧四周，不知道什麼時候能恢復正常生活。」現在她就連自己淋浴也沒辦法，「我感覺自己好沒用。」紐約州長島43歲的病患曼森較為幸運，能在當地CVS

藥房拿到90天份的藥，就算如此她依舊非常擔心，「我怕有人會闖進我家把藥偷走。」不過她拿到的，已不是原廠藥Plaquenil，而是學名藥：CVS藥師也不知道下一次進貨是什麼時候。她更對川普表達憤怒，「我們需要一位不會傳遞錯誤資訊的總統。」